CLRSON, CALIFORNIA CLRSON, CALIFORNIA CLRSON, CALIFORNIA CALIFORNIA CLRSON, CALIFORNIA CALIFORNIA CALIFORNIA CLRSON, CALIFORNIA CALIFORNIA CLRSON, CALIFORNIA CALIFICA CALIFICA CALIFICA CALIFICA CALIFICA CALIFICA CALIFICA CALIFICA CALIFICA CALIFICA CALIF	CITY OF CARSON 701 East Carson Street Legislation Details				
File #:	2018-834 Version	: 2	Name:		
Туре:	Consent		Status:	Agenda Ready	
File created:	11/6/2018		In control:	City Council	
On agenda:	11/20/2018		Final action:		
Title:	CONSIDERATION OF RESOLUTION NO. 2018-156, AMENDING THE FISCAL YEAR 2018-2019 GENERAL FUND BUDGET FOR THE COMPLETION OF THE COMMUNITY SURVEY (CITY COUNCIL)				
Sponsors:					
Indexes:					
Code sections:					
Attachments:	1. RESOLUTION 18-156				
Date	Ver. Action By		Ac	ion	Result